



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro ;

Nr. ad.1027 din 20.09.2017

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 20.09.2017.

Lucrările ședinței se desfășoară în Sala de ședințe a Palatului Cultural „Ionel Floașiu”, începând cu ora 13.00.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.1027 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 20.09.2017. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 17 consilieri în funcție. Sunt absenți domnii Mischian Adrian și Pătruțiu Mihail Iuliu.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului și reprezentanți ai mass-media.

DI. Secretar Ștefan Niculae aduce la cunoștință faptul că sunt prezenți 17 consilieri, din 19 consilieri în funcție. De asemenea, precizează că ședința este statutară și lucrările pot începe.

DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei – Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară, convocată din dispoziția primarului nr.1027 din 20.09.2017. Înainte de a vota *Ordinea de zi*, aș vrea să anunț că domnul Mischian Adrian nu poate participa astăzi la ședință, deoarece în calitate de președinte al Clubului Rotary este invitat în Austria la un alt Club, care se află în relații de colaborare cu Clubul Rotary Câmpia Turzii.

Supun la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu 17 voturi pentru.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații la Mohacs - Ungaria, în perioada 22-24 septembrie 2017.

Se trece la dezbaterea *Ordinii de zi*.

1. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații la Mohacs - Ungaria, în perioada 22-24 septembrie 2017.

Prezintă inițiator, viceprimar Róbert István SZABÓ

DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei - Dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Viceprimar Róbert István Szabó - Bună ziua! Aș dori să fac câteva precizări cu privire la motivul pentru care ședința de astăzi este de îndată. Ieri după-masă ne-a contactat primarul orașului Mohacs, Szekó József, și ne-a transmis o invitație pentru acest weekend, când au ei Sărbătoarea tradițională a strugurilor. Evenimentul se desfășoară în data de 23, sâmbăta. Tocmai de-asta am propus plecarea unei delegații în perioada 22-24, vineri-duminică, de asta am și solicitat să avem o ședință de îndată, ca să putem vota componența acestei delegații pentru acest eveniment.

Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei - Propuneri dacă sunt!

Dna. Cîmpean Mariana - Eu îl propun din partea PPU pe domnul consilier Tot Vasile Simion.

Dl. Tot Vasile Simion - Eu îl propun pe domnul Vasile Soporan, văd că nu se înghesuie nimeni.

Dl. Viceprimar Róbert István Szabó - Aș dori să fac și eu câteva propuneri, aș face propunere pentru toată delegația, urmând ca dvs. să aprobați sau nu, împreună cu propunerile care au mai fost făcute.

Dl. Tot Vasile Simion - Dacă aveți o listă, dați-i citire!

Dl. Viceprimar Róbert István Szabó - Propun ca din delegație să facă parte viceprimarul municipiului, domnul secretar Niculae Ștefan, îl propun și eu pe domnul consilier Vasile Soporan, și propun și cațiva angajați din Aparatul Primarului: doamna Boancă Dorina, șef serviciu Buget-Contabilitate, doamna Petrovan Georgeta, șef serviciu Informare și Relații Publice, doamna Bogdan Adela, Control Financiar Preventiv, doamna Pop Angela, consilier superior, și conducător auto îl propun pe domnul Mureșan Adrian Vasile. Menționez că am discutat cu toți cei de pe lista aceasta și toți și-au dat acordul pentru a participa la acest eveniment. Mulțumesc!

Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei - Mulțumesc! Alte propuneri? Vă rog să pregătiți buletinele de vot.

Se ia o scurtă pauză pentru exercitarea votului secret.

Dl. Ghomeș Sabin Marcel - Dă citire procesului-verbal al comisiei de validare, conform căruia s-au obținut:

- Tot Vasile Simion: 9 voturi pentru, 8 împotriva;
- Soporan Vasile: 12 voturi pentru, 5 împotriva;
- Róbert István Szabó: 16 voturi pentru, 1 împotriva;
- Niculae Ștefan: 16 voturi pentru, 1 împotriva;
- Boancă Dorina: 16 voturi pentru, 1 împotriva;
- Petrovan Georgeta: 17 voturi pentru;
- Bogdan Adela: 16 voturi pentru, 1 împotriva;
- Pop Angela: 15 voturi pentru, 2 împotriva;
- Mureșan Adrian: 15 voturi pentru, 2 împotriva.

În concluzie, primii 8 clasati dintre cei 9 vor merge în delegație. Astfel, secretariatul va constata că este pe primul loc doamna Petrovan, urmează domnul viceprimar... Faceți clasamentul.

Dna. Petrovan Georgeta, Șef Serviciul Informare și Relații Publice - Eu renunț în favoarea doamnei Angela Pop.

Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei - Trebuie să renunțați în favoarea domnului Tot.

Dna. Petrovan Georgeta, Șef Serviciul Informare și Relații Publice - Mă scuzați, nu am fost atentă!

Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr. 160 din 20.09.2017

privind deplasarea unei delegații la Mohacs - Ungaria, în perioada 22-24 septembrie 2017

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Octavian Andrei CIOBANU**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**